## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

03 июля 2021 года № 17/6-5

## г. Салават

О сроках выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам территориальной избирательной комиссии и членам участковых избирательных комиссий избирательных участков 562,563,564,565,566,567,571 городского округа город Салават Республики Башкортостан с правом решающего голоса в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2

статьями 25, 69, 73 Кодекса Республики соответствии co Башкортостан о выборах, решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан от 3 июля 2021 года № 17/4-5 «О размерах дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам избирательных комиссий городского округа город Салават Республики Башкортостан с правом решающего голоса, а также выплат гражданам, привлекаемых к работе в комиссии, в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2», территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/130-6 возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

1. Установить, что выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) производятся на основании сведений о фактически отработанном в комиссии времени:

- членам территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса за июль, август, сентябрь единовременно в срок до 24 сентября 2021 года;
- членам участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса за сентябрь единовременно в срок до 24 сентября 2021 года;
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Тиунова Ф.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало